



17



22



28



42

Navštívili jsme/navštívili sme

Odborníci ze zelené branže se setkávají již čtyřicet let	8
Smečka spokojených uživatelů se rozrůstá.	10
Veletrh IFAT byl letos ještě úspěšnější než v minulosti	12
Úspěšný veletrh s širokou nabídkou	14
Pre čistejšiu a zdravšiu Bratislavu	16

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Komunitní kompostárna Morkovice-Slížany – 27/2014	17
Odpady: téma, týkající se každého	20

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Pre dokonale čistý areál	22
------------------------------------	----

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Presvedčivá oranžová ladí so zelenou.	24
Kultivátory na brněnském výstavišti	26
V znamení techniky pre veřejnú zeleň	28
Uplatňovanie alternatívnych trávnikov vo vybraných častiach mestskej zelene	30
Závodní speciál v těle sekačky	32
Poradca pre správcoz zelene v mestách a obciach.	34

Téma: Údržba komunikací a jejich okolí/Údržba komunikácií a ich okolia

Na čištění ulic od jara s profesionální technikou	36
S širokým spektrem poskytovaných služeb.	38
Rychlé a trvanlivé silniční opravy přinášejí úspory	40
Novinky na silnicích a kolem nich	42
Příkopová ramena se v sezóně prakticky nezastaví	44
Jak efektivně uklidit povrchy, které nesou těžkou techniku?	46
Pod jedním společným praporem	48
Moderní stroje zkrášlují obec	50
Vysaje a odklídí vše, co je potřeba	52
Do boje se sněhem a ledem.	54
Příkopová ramena s širokým využitím	55

Finance/financie

Firmy začaly více investovat.	56
Teplárenské sdružení ČR podporuje reformu odpadového hospodářství	57

Zajímavosti/zaujímavosti

Správně oblečení od hlavy až k patě	58
Neprofesionální údržba snižuje reflexní účinek.	59
Čisticí úterka pro každou oblast použití.	59
Úklid měst a obcí s pomocí nové, repasované či pronajaté techniky?	60
Osmý den ve znamení plnoletosti.	62

Titulní foto: Nosič Multicar M 31 C v agregaci s příkopovým ramenem Fiedler Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

číslo 8/2014: Nakladače, doprava, manipulace
Nakladače, doprava, manipulácia

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerci. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.
© 2014 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.